

### ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΕΠΙ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ Ι.Χ.

### ΥΠΕΝΣΗ ΒΕΝΖΙΝΗΣ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 2 ΔΡ.

ΑΘΗΝΑΙ 25. (ΑΠΕ) Έκτακτη εισφορά επιβάλλεται δια αντιμετώπιση των δαπανών που δημιουργήθηκαν από σεισμικούς της Θεσσαλονίκης. Σχετικό νομοσχέδιο κατατέθηκε χθες στην Βουλή.

### ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΓΣΤΗΜΟΝΕΣ ΜΕΛΕΤΗ ΤΑΙ

### ΠΑΤΡΑ ΝΑ ΓΙΝΗ ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟΝ

Τύσσες περιοχές της Πελοποννήσου ή Αρκαδία, Λακωνία, Μεσσηνία, και Ήλεια, έχουν υποστεί τα τελευταία χρόνια την μεγαλύτερη και σοβαρότερη πληθυσμιακή απόγνωση.

### ΠΡΩΤΟΙ ΕΙΣΤΗΡΙΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ 22.185

ΑΘΗΝΑ 25. Άρχισαν χθες να προκύπτουν οι εισαγωγικές εξετάσεις των υποψηφίων για τις δευτεροβάθμιες και ανώτερες σχολές. Χθες διαγωνίστηκαν στην έκθεση οι υποψήφιοι του Νομικού και του Ύψιστου Φοιτητικού Κέντρου.

### ΕΠΙΚΑΙΡΑ

Πρόβλεψη: Παράλογη η απόφαση να ελεγχθεί η Βιομηχανία Α. Α. Λογιστική Προσφίλις εις την Κοινωνία, αφού πρόκειται περί διαπραχθέντων μέλητων που συντάτουν και δηλητηριάζουν. Η λογική απόφαση, όπως η βιομηχανία μη εγκατασταθεί εις Ήλεια αλλά εις την Βιομηχανική Περιοχή Αγίου, ήτοι άνευ σημασίας και δέν ελευ το πρόβλημα, δοθέντος ότι είτε από την Ήλεια είτε από την βιομηχανική Περιοχή Αγίου η βιομηχανία θα ελεγχθεί.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: Τό υπουργείον Έσωτερικών υποστήριξε όπως επισπευθούν τα έργα γίνονται τώρα εις Δήμους και κοινότητες. Πράγματι από ΓΙΝΟΝΤΑΙ έργα παρά να επισπευθούν. Και μάλλον χωρίς συστάσεις.

### ΜΕ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΕΣ ΨΗΦΙΣΘΗΚΑΝ 24 ΑΡΘΡΑ ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ Σ.Ν.

ΑΘΗΝΑΙ 25 (ΑΠΕ) Συνελπίθη χθες στο Τμήμα Διακοπών της Βουλής η συζήτηση του νομοσχεδίου που τροποποιεί φορολογικές διατάξεις. Κατά την προχθεςνοβραδινή συζήτηση ο φημισμένος Οικονομικός κ. Μ. Παπαρηγόπουλος δέχθηκε τροπολογία στο άρθρο 4 του νομοσχεδίου κατά την οποία οι μόνοι οι άγαμοι αδελφοί, αλλά και οι αδελφοί, που έχουν ποσοστό αναπηρίας άπό 67% και πάνω, από διαμονή της ή φρονιμή αναπηρία, θεωρείται ότι βασίζουν τον φορολογούμενο.

Στο ίδιο άρθρο ο κ. Φωτιστός δέχθηκε δύο άλλες τροπολογίες σύμφωνα με τις οποίες - Αξιώνεται από 20.000 σε 25.000 δρχ. το κατώτερο ποσό εισοδήματος που πρέπει να έχουν πρόσωπα της οικογένειας του φορολογούμενου για να θεωρούνται προστατευόμενα μέλη.

Τα άδυνατα σημεία της Πελοποννήσου όσον άραφα στην οικονομική της ανάπτυξη είναι το άρεινό του εδάφους, η έλλειψη εργατικού δυναμικού λόγω της μεταναστεύσεως, η καθυστερημένη οργανώσεως και λειτουργίας των μεγάλων άρθευτικών έργων.

### Νέες προχέες έξοπισσον στο Άρπανάν

ΤΕΧΕΡΑΝΗ, 25 (ΑΠΕ) ΗΝ. ΤΥΠΟΣ). Νέες προχέες συγκλόνισαν χθες για τρίτη κατά σειρά ήμερα, τον περικό λιμένα του Άρπανάν όπου συνεχίζονται οι άρμαρτίες εναντίον των άρχων της πόλεως τις οποίες οι διδοιλάτες κατηγορούν ότι δέν έδρασαν έγκαιρα για την καταστολή της πυρκαγιάς στην κινηματογράφο το περασμένο Σάββατο, με άπερ άλλωσαν να σκοτωθούν πάνω από 400 άτομα.

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΤΑΥΡΟΣ ΙΝΤΖΕΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΛΙΣΤΕΙΑ! κουιστοι και λυγιστοι, έκθετοι προς μέτρηση και... άναμπερσιν τις άναλογίες τους.

### ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΝ Έψηφίσθη κατ' άρχήν τό Σ.Ν. για την Άνωτάτην Παιδείαν

### ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΗ ΚΑΤΑΦΗΦΙΣΤ ΗΚΕ

ΑΘΗΝΑΙ 25. (ΑΠΕ) Ψηφίσθη χθες στην άρμοδια κοινολογική Έπιτροπή επί της άρχής του νομοσχεδίου για την Άνωτάτη Παιδεία μετά άπε πεντάωρη συνεδρίαση.

### ΕΠΙΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

### Βαρεΐται φράσεις και διαειφιρισμοί εις τό Δημοτικό Συμβούλιον

Τό Δημοτικό Συμβούλιον, συνήλε χθες τη έσπεραν εις νέαν συνεδρίαση: Έν άρχή συνελήθη έπερωτίς του κ. Ν. Λαϊνίτη, ο οποίος έλεγε ότι άναπόσθη κατ' άρχήν όσον άρθεως παρεχόμεθα άναρτία εις έργαστηριακά και κατά πόσον άφελήθη έξ άντων ό δήμος.

ΑΘΗΝΑΙ, 25 (ΑΠΕ). Τό Γραφείο Ένημέρωσεως Καταναλωτών άρμαρτίες και διαειφιρισμοί δια τους ένοικιαστές

ΚΑΤΕΤΕΘΗ ΧΘΕΣ ΤΟ ΣΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΟΡΟΔΙΑΦΥΓΗ ΑΘΗΝΑΙ 25. (ΑΠΕ) Κατατέθηκε χθες στο Τμήμα Διακοπών της Βουλής το νομοσχέδιο για την πάταξη της φοροδιαφυγής όπως τροποποιήθηκε άπό τον άπονο Οικονομικών κ. Α. Β. Κανελλάτολη.